#### 上海市注册会计师行业党委

## 工作简报

第9期( 冠57期)

上海市注册会计师行业党委办公室编辑

2017年9月28日

#### 【导读】

- 中注协行业党委委员、市注会行业党委书记袁白薇赴沪中事务 所开展"党委委员下基层"活动
- 2017 年第一次行业党员大讲堂圆满结束
- 宏大东亚党支部开展"两学一做"党员民主生活会
- 沪中党支部与静安区审计局党支部签订共建协议
- 市社会系统工会举办"庆祝国庆、迎接党的十九大召开"文艺 汇演
- 众华事务所业务二部开展"青年文明号开放周"活动

#### 【行业党建】

# 中注协行业党委委员、市注会行业党委书记袁白薇 赴沪中事务所开展"党委委员下基层"活动

8月31日,中注协行业党委委员、市注会行业党委书记、市财政局 巡视员袁白薇赴**沪中**事务所开展"党委委员下基层"活动,与事务所主要

1

合伙人、支委班子成员和工团负责人进行座谈,市注会行业党委副书记任 方方和行业党委办公室相关人员陪同参加。

沪中事务所结合 "以人为本、诚信经营"的发展理念,详细介绍了



事务所的三十年发展历程及现状; 事务所党支部分享了事务所党建 "两个坚持、四个结合、三个提 升"的工作方法,就推进"两学 一做"学习教育常态化制度化和 开展行业"质量提升年"主题活

动做了重点汇报;同时,对事务所党建工作存在的薄弱环节进行了分析,并对行业党委提出了宝贵的建议。

袁白薇书记对沪中事务所业务发展和党建工作的做法、特色及成效给予充分肯定。她指出,下一步,要继续深化三项重点工作,一是要坚持党的领导,维护党中央的权威,牢固树立党员的"四个意识",进一步把党组织的政治核心作用和党员的先锋模范作用发挥好。二是要扎实推进"两学一做"学习教育常态化制度化,严肃党内政治生活,进一步提高党建工作的规范化水平。三是要紧紧围绕"服务国家主题和诚信建设主线",开展好行业主题年活动,进一步推动党务业务相融合,助力事务所健康发展。

#### 2017 年第一次行业党员大讲堂圆满结束

根据行业党委《2017 年度行业党建工作方案》安排,结合今年推进"两学一做"学习教育常态化制度化的工作要求,行业党委于9月29日在青松城劲松厅举办2017年第一次行业党员大讲堂,共有行业内的党员、入党积极分子、团员青年200余人参加本次学习。

本次行业党员大讲堂 邀请到上海市委党校杨俊 教授以"学习习总书记 7.26 讲话·展望党的十九 大"为主题为学员们授课。 杨教授紧扣形势、引人入



胜的讲解帮助大家更加全面深刻地领会习总书记重要讲话精神,引导大家把思想和行动统一到讲话精神上来,为迎接党的十九大营造良好的学习氛围。



强行业党组织的凝聚力和向心力。

此次大讲堂共发放 200 余份 满意度调查表,对大讲堂的授课 内容和效果进行测评,满意度近 100%。今后,行业党委将进一步 总结办班经验,结合事务所提供 的意见建议,不断丰富党员教育 的培训内容,创新培训形式,增

#### 【基层党建】

#### 宏大东亚党支部开展"两学一做"党员民主生活会

8月4日下午,**宏大东亚**党支部根据 "两学一做"学习教育常态化制度化工作方案和学习计划要求,召开了以交流思想、总结经验、统一认识、批评和自我批评为主要内容的党员民主生活会。本次民主生活会本着"照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病、红红脸、出出汗"的要求,会议主题为"小议党员不合格表现"。民主生活会由支部书记谢慧伟主持。

支部书记结合党支部的实际情况,从"不在组织、不像党员、不起作用"等方面阐述党员可能存在的不合格表现。每个与会党员结合自身实际,积极开展批评与自我批评,从组织观念淡薄、宗旨观念淡薄、工作消极懈怠、责任担当欠缺等方面检讨了自己的不足。

民主生活会气氛热烈,实事求是,畅所欲言,达到了预期效果。大家认为: 执行纪律合格是合格党员的基本底线,现阶段最直接的要求就是严格参加组织生活会,无特殊理由不得缺席组织生活会(包括网上组织生活会);发挥作用合格是合格党员的根本落脚点,在发挥作用合格方面,重点是牢记党的根本宗旨,以最敬业的精神和最饱满的热情,全心全意为人民服务,敢担当;在工作、学习和社会生活中应起到党员先锋模范作用。每个党员要把做人做事的底线划出来,把党员的先锋形象树起来,使自己成为一名合格的共产党员。

#### 沪中党支部与静安区审计局党支部签订共建协议

9月13日,**沪中**党支部与静安区审计局机关党支部举行了结对共建签约仪式暨学习交流会,支部全体支委成员参加会议。会上,双方签订了"结对共建工作目标责任书",制定了结对共建具体实施



计划;一同学习了习总书记 7.26 重要讲话,并就推进"两学一做"学习教育常态化制度化的做法进行了交流。

#### 【工团建设】

### 市社会系统工会举行"庆祝国庆、迎接党的十九大召开" 文艺汇演



9月26日,在庆祝国庆、迎接党的十九大胜利召开之际,为营造团结奋进的社会氛围,展现上海市社会系统全体职工喜迎十九大的良好精神面貌,市社会工作系统在兰心大剧院举行"庆祝国庆、迎接党的十九大召开"文艺汇演。出

席此次活动的包括市社会系统工会委员、各归口单位党委领导、工会负责 人等等。市注册会计师、资产评估行业联合工会选送了两个节目,分别是

来自安永事务所的歌唱节目《父亲的草原母亲的河》和来自众华事务所的舞蹈节目《弗拉明戈》,他们专业的表演赢得台下阵阵掌声。此次文艺汇演节目精彩,紧扣主题,弘扬主旋律,激发正能量,取得了圆满成功。

#### 众华事务所业务二部开展"青年文明号开放周"活动



为营造迎接党的十九大召开的浓厚氛围,发挥青年文明号的示范作用,进一步弘扬职业文明风尚、进一步动员青年创新创造, **众华**事务所业务二部于7月17日至21日开启了为期一周的"青年文明号开放周"活动。

7月17日,众华事务所邀请到4位院校学生走进业务二部大集体,开展岗位体验、

专业讲解等为期一周的青年文明号开放周活动,希望通过这周面对面的沟通,让更多的院校学生了解注册会计师行业。一周的活动主要包括以

下 4 个方面: 一是开展学习编制工作底稿,了解审计业务流程。通过一周的实习经验,4 位院校学生初步学习了基础会计科目的审定工作底稿编制。二是参观党建办公室,学习社会主义核心价值观。院校学生通过参观党建办公室,充分了解到学习社会主义核心价值观,开展"两学一做"活动的



积极意义。三是参与事务所内部培训、夯实提高专业知识水平。4位院

校学生通过参与事务所内部培训,使他们对注册会计师行业产生更多的认识,并充分意识到不断学习的重要性。

为期一周的时间虽短,但是这四位院校学生都受益匪浅。通过这一周的开放日,展示了党的十八大以来注册会计师工作的新气象,汇聚了行业青年创新创造的正能量,营造了崇尚职业精神、共建社会文明的新风尚。

报:中国注册会计师行业党委,上海市财政局党组,市社会工作党委

责任编辑:章佳伟 编辑:毛婵婷 电话: 64226890